
An den Rändern wird ein I-Cord gestrickt, dafür am Ende der Hinreihe 3 M links abheben mit dem 

Faden vor der Arbeit und in der Rückreihe diese 3 M rechts stricken.

62 Maschen mit Nadel 4,5 anschlagen.

In der ersten Rückreihe die Maschen wie folgt einteilen:

3 re, 2li, *2 re, 2 li*, ab * wdh. bis zum Ende der Reihe; enden mit 2 li, 1 RM.

Hinreihe:

1 RM, *2 re, 2 li*, ab * wdh. bis 3 M vor Ende der Reihe, 3 M li abheben mit dem Faden vor der 

Arbeit.

So fortfahren, bis der gewünschte Umfang erreicht ist (lieber etwas knapper, da die Mütze mit der 

Zeit etwas nachgeben wird). Abketten.

Die beiden schmalen Seiten im Maschenstich zusammennähen, es entsteht ein Loop.

Nun wird auf einer Seite noch die Öffnung geschlossen, dabei bildet die erste Naht die rückwärtige 

Mitte (s. Skizze).

Diese obere Naht durch die Randmaschen locker zusammennähen. Fäden vernähen.

Überblick

Die Mütze wird quergestrickt, im Prinzip wird ein kleiner Schal gestrickt, als Loop zusammen-

genäht und dann noch eine Seite zusammengenäht, dass eine "Tüte" entsteht.

Hier

klicken
 Zum Video, das zeigt, wie zusammengenäht wird

MASCHENPROBE: 28 Maschen ungedehnt ergeben 10 cm

2 re, 2 li, mit I-Cord an einer SeiteMUSTER:

                    Alta Moda Alpaca Mütze
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

2 Knäuel Alta Moda Alpaca von Lana Grossa

50 g/140 m, Farbe 40, Weinrot

GRÖSSE: Umfang ungedehnt: ca. 48 - 50 cm, Höhe ca. 18 cm.

4,5 mm
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https://youtu.be/SEXDtZuMfKM
https://youtu.be/SEXDtZuMfKM

